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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 

Мета сформувати у здобувачів цілісну систему знань щодо теоретико-методологічних та практичних засад військового права України як комплексної 

міждисциплінарної та інтегрованої галузі права, включаючи особливості її формування і розвитку в системі права України, а також набуття 

навичок застосування законодавства, аналізу та оцінки сучасного стану та перспектив розвитку правового регулювання військово-правових 

відносин в умовах євроатлантичної та європейської інтеграції. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Деталізація результатів 

навчання і форм їх 

контролю 

Здобувачі вищої освіти повинні 

Знати: 

• предмет, метод, джерела, принципи та систему військового права; 

• поняття «стандартизація» та «взаємосумісність» армій держав-членів НАТО; 

• комплексну систему інформації про військову юстицію в Україні; 

• правові засади військової служби та реалізацію військового обов’язку в Україні; 

• проблематику визначення правового статусу військовослужбовців та інших осіб, які беруть участь в обороні України, задач реформування 

організації служби, способів їх вирішення; 

• правові підстави застосування сили та відповідальності за порушення правил вирішення збройних конфліктів. 

Уміти: 

• оцінювати рівень імплементації стандартів НАТО до національного законодавства; 

• орієнтуватися в системі нормативно-правових актів, якими регламентуються відносини проходження військової служби, аналізувати і 

коментувати відповідні нормативні положення; 

• користуватися сучасною науковою і спеціальною літературою, електронними юридичними базами даних, іншими інформаційними 

джерелами. 

Обсяг і форми контролю 3 кредити ECTS (90 годин): 12 годин лекції, 18 годин практичні заняття; модульний контроль (1 модуль);підсумковий контроль – залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, здатність до аналітичного та кризового мислення 

Умови зарахування після засвоєння названих програмних результатів навчання 



ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Компетентності ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК8. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК11. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та 

процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему. 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи. 

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 

інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової 

системи України. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини . СК9. 

Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела 

для повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати 

правові позиції. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

Програмні 

результати 

навчання 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

заздалегідь невідомих умов та обставин. 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, 

положення Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практику Європейського суду з прав людини. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу. РН 5. 

Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, 

аналізуючи відому проблему. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного 

дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними 

джерелами. 

РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а 

також міжнародного приватного права. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як 

усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології. 

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування 

норм матеріального і процесуального права. РН 14. 

Використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних. 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні 

правові доктрини, цінності та принципи функціонування 

національної правової системи. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і 

робити обґрунтовані правові висновки. 



СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 

Модуль 1. 

Лекція 1. Військове право в системі права України. Практичне 

заняття 1 

Військове право в системі права України. 

Правові засади захисту державного 

суверенітету, конституційного ладу і 

територіальної цілісності України 
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Реферати на тему: 

1. Національна безпека України та її правова 

основа. 

2. Система і призначення органів Служби безпеки 

України. 

3. Державна прикордонна служба України: 

призначення, склад і компетенція. 

4. Правове регулювання проведення спеціальних 

операцій із захисту суверенітету та територіальної 

цілісності України. 

5. Особливості відповідальності 

військовослужбовців за адміністративні 

правопорушення. 

6. Правові наслідки початку та закінчення війни. 

Нейтралітет у війні. 

7. Міжнародно-правові форми 

військового співробітництва: поняття та правове 

регулювання. 

8. Режими воєнного полону та воєнної окупації. 

9. Заборони й обмеження в засобах і методах 

ведення війни. 

Лекція 2. Військовий обов'язок і військова служба як 

предмет правового регулювання. Правовий 

статус військовослужбовця 

Практичне 

заняття 2 

Військовий обов'язок і військова служба як 

предмет правового 

регулювання 

Практичне 

заняття 3 

Правовий статус військовослужбовця 

Лекція 3. Правові засади військової правоохоронної 

діяльності та правове забезпечення 

інформаційної безпеки у військовій сфері. 

Практичне 

заняття 4 

Правові засади військової правоохоронної 

діяльності 

Лекція 4. Концепція перехідного правосуддя 

(transitional justice) 

Практичне 

заняття 5 

Правове регулювання підстав і особливості 

застосування військової сили 

Лекція 5. Відповідальність за порушення права 

збройних конфліктів. Міжнародні 

кримінальні суди і трибунали 

Практичне 

заняття 6 

Відповідальність за порушення права 

збройних конфліктів Міжнародні 

кримінальні суди і трибунали 

Лекція 6. Гармонізація військового права із правом 

країн Європи. Військові стандарти країн 

НАТО 

Практичне 

заняття 7 

Гармонізація військового права і правом 

країн Європи. Військові стандарти країн 

НАТО 

Лекція 7. Операційне право. Практичне 

заняття 8 

Правове забезпечення під час планування та 

ведення операції 



НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА ТА МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

 

Підсумкове оцінювання 

 

100 бальна ECTS (стандартна) 
до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50 підсумкове тестування 

 

Модульне оцінювання 

 

100 бальна сумарна 
до 50 відповіді на тестові питання 

до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 

 

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які 

прописані у положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати 

гідність один 

одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 

http://reyestr.court/
http://www.amnesty.org.ua/wpcontent/uploads/2019/07/Mizhnarodnyj-

